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Az Országgyűlésről szóló 2012. évi ;XXVI. törvény 42 . § (8) bekezdésében foglaltak alapján
írásbeli választ igénylő K/14024., K/14025 ., K/14026., K/14027 ., K114028 és K/14029,
számon benyújtott kérdéseire az alábbi tájékoztatást adom.

Magyarország Kormánya megkülönböztetett figyelemmel kíséri az ukrajnai válság
fejleményeit és azon belül különösen a kárpátaljai eseményeket, annak tudatában, hogy a
jelen történelmi pillanatban különleges felel ősséget visel a kárpátaljai magyarság biztonság a
és boldogulása iránt. Sajnálattal veszem tudomásul, hogy Ön ellenben hazai és nemzetköz i
politikai szereplése során nem ezen felelősség szellemében jár elt amint azt egyebek mellett
fent hivatkozott kérdései is tanúsítják.

Emlékeztetek rá, hogy 2014. február 28-án, az új ukrán kormány megalakulását követő napon
már személyesen egyeztetettem az új ukrán vezetéssel Kijevben . Tárgyalásaimon kiemelten
szerepeltek a kárpátaljai magyarok számára fontos kérdések . Olekszandr Turcsinov ideiglenes
ukrán államfő — többek között a magyar kormányzat határozott fellépésének köszönhetően —
nem írta alá a nyelvtőrvény eltörlését kimondó február 23-án elfogadott jogszabályt. A krím i
válság legérzékenyebb pillanataiban látogattam Kárpátaljára, hogy tájékozódjam a kárpátalja i
magyarság helyzetérő l . Találkoztam a magyar egyházi vezetőkkel, lvan Baloga közgyű lés i
elnökkel és a KMKSZ vezet ő ivel, illetve Beregszászon Babják Zoltán polgármesterrel .
Németh Zsolt parlamenti államtitkár március 19-én szintén felkereste az említett kárpátaljai
vezetőket. A magyar kormány képviselői és a kárpátaljai magyarság, valamint a megy e
vezetői közötti kapcsolattartás azóta is folyamatos és érdemi .

Magyarország Kormánya a kárpátaljai magyarság által megfogalmazott igényeket, kéréseket
támogatja. Ezzel a támogatással a kormány annak az alaptörvényben foglalt kötelezettségnek
tesz eleget, hogy Magyarország felelősséget visel a határain kívül él ő magyarok sorsáért ,
elősegíti közösségeik fennmaradását és fejl ődését, támogatja magyarságuk megőrzésére
irányuló törekvéseiket, egyéni és közösségi jogaik érvényesítését, közösségi önkormányzataik
létrehozását, a szülőföldön való boldogulásukat, valamint előmozdítja együttműködésüke t
egymással és Magyarországgal .
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Ezen törekvéseket mind kétoldalú alapon, mind a releváns nemzetközi szervezetek – a z
ENSZ, az EBESZ, az ET és az EU – keretein belül határozottan képviseljük és érvényesítjük .

Amint azt többször megerősítettem, Magyarország az euro-atlanti közösség többi
tagállamával egyetemben határozottan kiáll Ukrajna szuverenitása, függetlensége és terület i
egysége mellett annak nemzetközileg elismert határain belül, szorgalmazva az orszá g
területén él ő nemzeti, etnikai, nyelvi és vallási kisebbségek – köztük kiemelten a magyar és
ruszin közösségek – jogainak teljes körű szavatolását.

Szeretném felhívni Képviselő Ür figyelmét, hogy a Krím-félszigettel kapcsolatos felvetései
éppen a kárpátaljai magyarság legitim törekvéseinek szempontjából miriősulnek rendkívül
károsnak.

Budapest, 2014. április ,
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